

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 吉林省办开采证怎么办

各位领导，开矿山的，没有环评，没有安评，甚至没有开采证，同样在开矿，所谓的就是关官相互吗？就是因为这样，才引发了自然灾害，造成了泥石流。

有行业人士称，去年的实际稀土产量可能超过万吨，许多产量都是通过非法交易的，没有指令性指标，许多矿也没有开采证，一些冶炼企业甚至没有取得生产资质。从政策层面上看，国家希望迅速提高行业集中度，将矿和冶炼这两个环节掌控在少数几家大型企业手中，提高话语权和管控能。有行业人士称，年的实际稀土产量可能超过万吨，许多产量都是通过非法交易的，没有指令性指标，许多矿也没有开采证，一些冶炼企业甚至没有取得生产资质。孰料，刘鸿亮骗取杨俊杰的身份证户口簿，私刻中铁十七局二处东胜区工商局的公章，伪造二处煤矿开采经营变更许可证，以欺骗的手法取得了伍家渠泰生煤矿企业。并且中国用虚线标明那是中国和菲律宾有主权争议的中国国家领土！中国政政也向全球石油开采企业招标与中国共同开发巴拉望岛的油气资源。以后在中国出版的新中国地图和新世界地图里，如果没有标明属于中国主权的巴拉望群岛的地图一律不准在中国出版发行！中国政府称以后在中国出版的新中国地图和新世。知情人高老川乡磨坊沟村村民王某带记者来到村南边的采挖现场，记者看到这里正在进行大规模的露天开采，规模空前，有三十多家正在开采。

王某说这些都是无证开采，占用的是村民的荒山，给村民每人每年最高几十万元补偿款，最低的也能领到十几万元补偿款，各乡各村补偿款不一致，有个人头就能领到钱。成果共享的干头，坚持着自家富不算富，只有村民都富了才是真正富的奔头，吉林省东辽县安石镇朝阳村在村支部书记韩丽的带领下，从一个人均收入不足元的贫困村到人均收入近万元的富裕村。从对最美基层干部韩丽的学习中我们深切体会到，对于基层党员干部来说，既要脚踏实地的默默奉献，又要勇往直前的坚定追求;既要有埋。

以该乡所在县为例，对于岩砂开采，矿产管理部门规定了开采配额，导致后期开办的企业由于配额度已饱和无法办理开采证，这一定程度刺激了无证开采现象的滋生。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/XWgoJiLinJSnTX.html>